



(君合) 在项目和基础设施领域拥有领军团队,其对于大型公私合营项目的专业知识仍受到国内和国外能源公司以及地方政府等广泛客户的青睐。

——《钱伯斯全球法律排名》(Chambers Global)

工程和 基础设施 争议

作为大型综合性律师事务所重要业务的组成部分,争议解决一直是君合重点发展的业务领域。君合的争议解决法律服务既提供建设性、可操作的争议预防方案,也针对个案制订应对策略和诉讼/仲裁解决方案。对于进入正式法律程序的案件,君合律师代理客户参与包括诉前调查、申请证据/财产保全措施/禁制令、提起诉讼/仲裁程序、申请强制执行等在内的诉讼/仲裁程序全过程,维护客户的合法权益。

君合的律师均毕业于国内外享有盛誉的法学院,大多拥有各级法院、知名仲裁机构、一流律所的丰富执业经验,对中国的法律制度和司法实践有深刻的了解。他们中有的合伙人常年担任国际主流仲裁机构的仲裁员,对国际商事仲裁拥有丰富经验,多名律师同时具有美国、香港等国家或地区的律师执业资格,团队能够以中、英、法、日等多种语言工作,确保在争议解决领域为客户提供跨法域、多语言、贯行业的优质服务。

伴随着海外投资和国内建设工程、能源、基础设施项目的高速发展,以及工程建设与项目投资、融资、并购等结合、各种交易结构的运用和管理模式的变化,使得工程和基础设施领域的争议呈现主体多样性、法律关系多元化的特点,工程纠纷也变得更为复杂。在这些不同类型的工程项目争议中,君合分别代表政府、投资人、工程承包商、设计方、分包商等不同的项目主体深度参与诉讼、仲裁等争议解决。

目前,君合律师不仅为客户提供国内的工程诉讼,以及在贸仲、北京国际仲裁中心、上海国际仲裁中心等仲裁法律服务,而且还代表客户在ICC、LCIA、新加坡国际仲裁中心、香港国际仲裁中心等国际仲裁机构中处理大型、复杂的工程和基础设施争议,其所涉及的工程争议类法律服务的内容也由单一的施工、设计等工程承包合同的纠纷扩展至项目融资和PPP等投融资争议、新能源项目并购争议、工程保函争议、工程保险争议等更为复杂和更具工程和基础设施特点的纠纷。

君合可以提供的法律服务包括:

- 为境内外项目建设期间的各类非诉争议提供解决方案;
- 就工程建设项目招投标争议提供法律论证;
- 就工程索赔、反索赔等提供风险分析、论证和谈判服务;
- 提起诉讼/仲裁前的争议解决谈判和方案论证;
- 就工程争议涉及的造价、质量、工期等鉴定提供法律意见;

君合律师事务所于1989年创立于北京,是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今,君合已在海内外拥有十四个办公室和逾千人的专业团队,是国际公认的、卓越的中国大型综合律师事务所之一。



该团队(君合)有丰富的项目经验,专业能力强,协调性较高,并具备专业的商务理解能力。

——《钱伯斯亚太法律排名》(Chambers Asia-Pacific)

- 诉前调查、申请证据/财产保全措施/禁制令;
- 代理工程诉讼的一审、二审、再审程序;
- 代理客户参与各类国内仲裁和涉外仲裁;
- 代理客户参与国际仲裁(包括担任中国法专家证人);
- 申请强制执行法院裁判、仲裁裁决;
- 申请承认和执行外国法院判决、境外仲裁裁决。

业绩精选

代表特大型能源集团解决天然气田纠纷

君合代表中国某特大型能源集团为其在某天然气田开发、勘探和销售合同项下的争议和纠纷提供法律服务,就其在中国国际经济贸易仲裁委员会和UNCITRAL的仲裁案提供专项意见,该项争议涉及标的额达数十亿美元。

代表某建筑集团企业处理工程保险纠纷

君合代表一家业界知名的建筑集团,处理因其参加建设的重大市政建设工程项目所引起的系列纠纷案件,其中包括建筑工程纠纷和工程保险索赔纠纷。

代表某民营企业提供工程施工服务

君合代表某国内民营地产企业集团,就其与建筑施工方之间的工程施工合同纠纷,及其与供应商之间的采购合同纠纷等系列争议提供诉前和诉讼法律服务,君合的法律服务包括诉前的法律风险分析、争议解决方案论证、指导诉讼证据搜集,诉讼方案设计,并代理客户出庭辩论。

代表中钢设备提供ICC工程仲裁服务

君合代表中国钢铁设备工程有限公司处理其与ArcelorMittalTublar Products Jubail之间的工程承包合同争议,该案由国际商会仲裁院受理并按照其仲裁规则解决。

代表中国某港口公司处理EPC合同争议

君合代表中国北方一主要粮食港口公司,就其与英国总承包商之间的港口和码头工程建设项目的交钥匙合同争议解决提供代理服务。

代表美孚公司处理工程施工合同纠纷

君合代表ExxonMobil Asia Pacific Research & DevelopmentCo., Ltd. 就其与南通四建集团有限公司的工程施工合同纠纷提供仲裁服务,该案由中国国际经济贸易仲裁委员会上海分会受理并按照其仲裁规则解决。

年度项目与能源律所

2023

《法律500强》中国法律大奖
(The Legal 500 China Awards)

年度卓越律师事务所 - 建筑及基础设施

2024

年度卓越律师事务所 - 能源及自然资源

2024、2023、2022、2021、2019、2018

年度卓越律所 - 涉外争议解决

2022

年度卓越律所 - 境内争议解决

2021

《商法》卓越律所大奖
(China Business Law Awards)

年度中国能源与自然资源律师事务所

2022

年度中国诉讼和争议解决律师事务所

2022

企业法务联盟
(In-House Community)

年度基础设施律师事务所

2021

Asialaw亚太法律大奖
(Asialaw Awards)

君合的基础设施与项目融资业务自开办之时起即处于市场领跑者的位置。中国经济腾飞的二十余年起步于基础设施的大投入、大发展和大改善,从满足基本需求的路桥水电到改善民生的环保科教文体旅,从外资“引进来”以及项目融资和PPP模式的普及到中资“走出去”以及一带一路倡议战略构想的逐步落实、体系的日渐完善,直至应对目前国内国际双循环新发展格局的必要调整,君合基础设施与项目融资团队的业绩俯拾皆是,更在创新方面持续勇居潮头。